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ISTRUZIONI D'USO



MISURE DI SICUREZZA

[D:” Prima dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare
per futuri riferimenti. la mancata
osservanza dei presenti avvisi e
istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi.
Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre le
normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Lapparecchio € destinato
a essere utilizzato nelle applicazioni
domestiche e similari ed in particolare
nelle zone per cucinare riservate al
personale nei negozi, negli uffici e
negli altri ambienti professionali;
nelle fattorie; da parte di clienti di
alberghi, motel, e altri ambienti a
Carattere residenziale; negli ambienti
tipo bed and breakfast. Non adatto
per uso professionale. Non utilizare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui e concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato & da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone |'utilizzatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo
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di alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio allarete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata
sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese
0 prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici.
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneggiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano  dall'apparecchio e
non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su bordi
0 spigoli taglienti. Non scollegare mai
|'apparecchio tirando il cavo. Dopo aver
utilizzato I'apparecchio, scollegare il
filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa la
(eventuale) la sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando |'apparecchio & connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo  prima
dell'utilizzo. Non tirare o trasportare



'apparecchio per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non tirare
ilfilo di alimentazione attorno ad angoli
aquzzi e non appoggiarlo su superfici
calde. Conservare il presente libretto
d'uso sicuro, insieme alle istruzioni, per
l'intera durata di vita dell'apparecchio,
a scopo di consultazione. In caso
di  cessione dell'apparecchio a
terzi, consegnare anche lintera
documentazione. Se nella lettura
di questo libretto di istruzioni d'uso
alcune parti risultassero di difficile
comprensione 0 se sorgessero dubbi,
prima di utilizzareil prodotto contattare
'azienda allindirizzo indicato.

AATTENZIONE!

Controllare periodicamente il corretto
serraggio delle eventuali viti presenti,
lo stato di usura dellapparecchio ed
accertarsi  del  suo  corretto
funzionamento. L'utilizzo di accessori
non consigliati o non forniti dal
costruttore  dell'apparecchio  puo
comportare rischi di incendio, shock
elettrico o danni a persone. Scollegare
sempre |'apparecchio
dallalimentazione  se  lasciato
incustodito e prima di montarlo,
smontarlo, pulirlo o manutenerlo. Non

lasciare I'apparecchio esposto ad agenti
atmosferici (pioggia, sole, ecc.). Non
usare |'apparecchio allaperto. Non
lasciare  incustodito  'apparecchio
mentre € collegato alla rete elettrica.
Non utilizzare |'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante 'utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con |'apparecchio. Se il cavo flessibile
esterno  di questo apparecchio &
danneggiato, deve essere sostituito
esclusivamente dal costruttore, dal suo
servizio di assistenza, o da personale
qualificato equivalente, al fine di
evitare pericoli. Lapparecchio puo
essere utilizzato da bambini di eta pari
0 superiore a 8 anni e da persone con
ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali, o prive di esperienza o della
Necessaria conoscenza, purché sotto
sorveglianza oppure dopo che le stesse
abbiano ricevuto istruzioni relative
all'uso  sicuro  dell'apparecchio e
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abbiano compreso i pericoli ad esso
inerenti. | bambini devono essere
sorvegliati per non giocare con
lapparecchio. La pulizia e 1a
manutenzione destinata ad essere
effettuata dall'utilizzatore non deve
essere  effettuata da  bambini.
Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini di eta
inferiore a 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro. L'apparecchio non e
destinato ad essere fatto funzionare per
mezzo di un temporizzatore esterno o
con un sistema di comando separato.

Apparecchio a libera installazione. Non
deve essere collocato in un mobile, né
incassato da nessuna parte. Collocare
lontano da altre sorgenti di calore
ed assicurarsi che i sia uno spazio di
almeno 30cm sopra il forno e ai suoi
lati. Collocare ['apparecchio su un
piano stabile dove non possa essere
rovesciato.

&ATTENZIONE!
Non

usare su fornelli o piani di cottura
accesi. Per il suo utilizzo, posizionare
'apparecchio su un piano di lavoro
resistente al calore, lontano da fonti di
calore e da schizzi dacqua. Non
posizionare vicino a  materiale
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inflammabile. Proteggere 'apparecchio
da spruzzi di liquidi. Non usare
'apparecchio in prossimita di vasche o
lavandini pieni di acqua.

&ATTENZIONE!

E probabile che le superfici diventino
molto calde durante 'uso.

AATTENZIONE!

Durante la cottura si puo verificare la
fuoriuscita di vapore caldo. Non ostruire
|a presad‘ariaduranteil funzionamento.
Far raffreddare I'apparecchio sempre
per qualche minuto tra un utilizzo e un
altro. Attendere che I'apparecchio si
raffreddi prima di pulirlo o trasportarlo.
Non utilizzare I'apparecchio vuoto. Non
inserire oggetti metallici e utensili
all'interno. Apparecchio progettato per
la cottura di alimenti solidi. Non
superare mai la capacita massima di
riempimento.

AATTENZIONE!
Non

mettere mai le parti sotto tensione a
contatto con l'acqua: pericolo di
cortocircuito. Non utilizzare all‘aperto.
Non immergere I'apparecchio, il cavo di
alimentazione o la presa di corrente



nell'acqua, sotto acqua corrente o in
altro liquido. Non muovere o spostare
|'apparecchio mentre & in uso. Prima di
pulire Iapparecchio o di intraprendere
operazioni di manutenzione, disinserire
la spina di alimentazione. Non
immergere in acqua per la pulizia. Per
rimuovere i residui di cibo, pulire
'apparecchio con panno morbido non
abrasivo e detergente neutro solo dopo
aver spento I'apparecchio e dopo averlo
scollegato dall'alimentazione elettrica.
Lapparecchio non deve essere pulito
con una pulitrice a vapore. E necessario
procedere alla reqolare pulizia delle
quarnizioni delle porte, delle cavita
e delle parti adiacenti con prodotti
specifici. Pulire regolarmente il forno
ed eliminare eventuali depositi di cibo.
Lapparecchio deve essere controllato
regolarmente e non deve essere
utilizzato se danneggiato. Se presenta
delle crepe, disalimentare I'apparecchio
per evitare la probabilita di scosse
elettriche.

La mancata manutenzione del forno in
condizioni di pulizia potrebbe portare
al deterioramento della superficie
che potrebbe  compromettere la
vita  dellapparecchio e provocare
situazioni pericolose. Non mettere
mai |'apparecchio nella lavastoviglie.
(ollegare con una presa di corrente

provvista di terra. Il mancato rispetto
a questo obbligo pud provocare uno
shock elettrico con  consequenza
di lesioni gravi. Il produttore non e
responsabile per I'uso improprio.
Efficienza energetica e progettazione
ecocompatibile.

Questo  apparecchio &  conforme
ai requisiti del Regolamento (UE)
2023/826.

Disequito sonoriportate leinformazioni
richiste;

Consumo in modalita off (spento):
0.294W.  Consumo in  modalita
standby 0.294W. Lapparecchio entra
automaticamente in modalita standby
dopo 3 minuti di inattivita. Modalita
standby in rete: non applicabile. I
prodotto non dispone di connettivita di
rete, né wireless né cablata.
Lalimentazione & integrata e non
necessita di alimentatori esterni.
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Manuale di Istruzioni

Forno Friggitrice ad Aria

Si raccomanda di leggere attentamente il presente manuale
prima di collegare e utilizzare I'apparecchio. Conservare il
manuale per future consultazioni.

Schema del prodotto



« Display panel - Pannello di visualizzazione
« Operation buttons - Pulsanti di comando

« Adjusting knob - Manopola di regolazione
« Air outlet - Uscita dell‘aria

« Airinlet - Ingresso dell'aria

+ Glass door - Porta in vetro

« Door handle - Maniglia della porta

Accessori
« Fryer basket - Cestello friggitrice
- Bake tray - Leccarda

Descrizione del pannello di controllo
A- MENU

B- PRENOTAZIONE

(- TEMPERATURA/TIMER

D- AVVIO/ANNULLA

E- MONOPOLA DI REGOLAZIONE

1. Selezione della funzione:

Premere il pulsante Menu una volta, quindi ruotare la
manopola di regolazione per scegliere la funzione desiderata.
Per facilitare la selezione, fare riferimento alla tabella di
cottura nella sezione “Impostazioni di cottura’, dove sono
riportate le icone dei programmi e le relative funzioni
associate.

2. Impostare prenotazione: premere una volta il pulsante
Prenotazione e impostare il tempo di prenotazione tramite la
manopola di regolazione.

3. Regolare tempo e temperatura: dopo aver selezionato la
funzione desiderata, sul display compariranno il tempo e la
temperatura predefiniti. Se necessario, premere il pulsante
Timer/Temperatura per accedere alle impostazioni e utilizzare
la manopola di regolazione per impostare il tempo e la
temperatura desiderati.

4. Avvio/Annulla: premere questo pulsante per avviare o
interrompere il funzionamento.

Istruzioni per I'uso
Prima del primo utilizzo
1. Leggere attentamente tutte le istruzioni.

2. Rimuovere la pellicola protettiva e tutti i materiali di
imballaggio.

3. Pulire e asciugare le superfici interne ed esterne e gli
accessori prima di collegare I'apparecchio.

4. Impostare la temperatura al massimo e preriscaldare per
5-10 minuti.

Preparazione all’'uso

1. Posizionare I'apparecchio su una superficie stabile, piana e
orizzontale.

2. Non versare olio o altri liquidi. Non appoggiare oggetti
sopra |'apparecchio.

3. Inserire correttamente gli accessori prima dellavvio.

Uso del prodotto

1. Disporre gli ingredienti sulla griglia o in un contenitore
idoneo per I'utilizzo in forno/ friggitrice.

2. Inserire gli accessori con gli alimenti lungo le guide e
chiudere lo sportello.

3. Selezionare la funzione desiderata e impostare temperatura
e tempo. Premere Start per avviare il riscaldamento.

Nota: i tempi e le temperature possono essere regolatiin base
agli ingredienti e alle preferenze personali. Se necessario
aprire lo sportello durante la cottura, utilizzare guanti
protettivi.

Impostazioni di cottura

Programmi preimpostati e personalizzazione manuale (DIY)
Questa friggitrice ad aria e dotata di numerosi programmi
automatici preimpostati, ciascuno con tempo e temperatura
gia configurati per un utilizzo rapido ed efficiente. Ogni
programma & studiato per offrire i migliori risultati di cottura
in base alla tipologia di alimento selezionata.

Tuttavia, I'apparecchio consente anche un utilizzo
completamente personalizzabile:

dopo aver scelto il menu desiderato, & possibile premere il
tasto TEMP/TIMER per modificare manualmente i parametri
di cottura.

In questo modo, |'utente puo regolare liberamente il tempo e
la temperatura all'interno di un intervallo minimo e massimo
prestabilito.

Ad esempio, selezionando il programma “Friggitrice ad
aria’, 'apparecchio impostera automaticamente 30 minuti a
200 °C. Tuttavia, & possibile variare manualmente il tempo da
5a 60 minuti e latemperatura da 50 a 200 °C, a seconda delle
preferenze o delle necessita della preparazione.

Questa possibilita di personalizzazione DIY (Do It Yourself) &
disponibile per tutti i programmi presenti nel dispositivo.

Per consultare i valori predefiniti e i relativi intervalli
regolabili, fare riferimento alla tabella seguente, dove sono
indicati:

- categoria del programma

- tempo preimpostato

- temperatura preimpostata

- range minimo e massimo di tempo e temperatura
personalizzabili






« Posizione di installazione

Nota: si consiglia di preriscaldare 'apparecchio per 5 minuti
prima di iniziare la cottura, per garantire risultati ottimali.
Inoltre, le impostazioni sopra riportate sono indicative.
Dimensioni, origine e marca degli ingredienti possono
influenzare i tempi di cottura. Grazie alla tecnologia di
ventilazione rapida, & possibile aprire e chiudere velocemente
lo sportello senza compromettere la cottura. In ambienti
freddi, il tempo di cottura puo aumentare di circa 3 minuti.

Manutenzione e pulizia

1. Scollegare la spina e attendere il completo raffreddamento
prima della pulizia o della conservazione.

2. Pulire le superfici interne ed esterne con un panno morbido
asciutto o una spugna con detergente neutro.

3. La leccarda e la griglia possono essere lavati con acqua
tiepida e asciugati con un panno.

4. Non utilizzare spazzole metalliche, spazzole rigide o liquidi
corrosivi per evitare danni ai rivestimenti protettivi.

5. Assicurarsi che tutte le parti siano pulite e asciutte prima
della conservazione.

E - ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

Consigli utili

1. Maggiori quantita o ingredienti voluminosi richiedono
tempi di cottura pitl lunghi; quantita ridotte richiedono tempi
inferiori.

2. Gli alimenti di grandi dimensioni possono essere girati a
meta cottura per garantire una cottura uniforme.

3. Per ottenere patatine croccanti, aggiungere un po’ di olio
alle patate fresche e lasciarle riposare qualche minuto prima
della frittura.

4. Non cuocere alimenti ad alto contenuto di grassi o
facilmente infiammabili (come popcorn o carne sfilacciata).

[m] Antes del uso, lea estas
advertencias e instrucciones y
quardelas para futuras consultas. El
hecho de no respetar las presentes
advertencias e instrucciones podria
provocar  descargas  eléctricas,
Incendios y/o accidentes graves. Al
utilizar aparatos eléctricos, deben




tomarse siempre las precauciones de
sequridad adecuadas para reducir el
riesgo de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales y dafios materiales.
Este aparato ha sido disefiado para
un uso doméstico o similar, como
por ejemplo cocinas de personal de
tiendas, oficinas y otros entornos
laborales; casas rurales; clientes de
hoteles, moteles y otros entormnos
residenciales; establecimientos de tipo
«bed and breakfast». No apto para uso
profesional. No utilice el aparato con
fines distintos a aquel para el que estd
disefado. Cualquier uso diferente al
indicado debe considerarse indebido y
peligroso y expone al usuario a riesqos
de naturaleza eléctrica y dafios a las
personas. Cuando se decida desechar
este aparato, se recomienda inutilizarlo
cortando el cable de alimentacion.
Antes de conectar el aparato a la red
de alimentacion, compruebe que la
tension indicada en los datos técnicos
se corresponde con la de la red local y
no utilice tomas 0 alargadores eléctricos
no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos. No utilice el aparato
si el cable, el enchufe o algunas de
sus partes estan dafados. Asegurese
de que el cable de alimentacion se
mantenga debidamente alejado del
aparato y de que no esté en contacto

con las partes calientes del mismo
0 aplastado sobre bordes o aristas
cortantes. Nunca desconecte el aparato
tirando del cable. Después de utilizar el
aparato, desconecte el hilo conductor
de la fuente eléctrica y espere hasta
que se enfrie antes de guardarlo y
de proceder a su limpieza. Todas las
reparaciones, incluida la sustitucion del
cable de alimentacion (si fuera preciso),
deberdn  realizarlas  Unicamente
técnicos autorizados y expertos, para
prevenir cualquier riesgo. Nunca enrolle
el cable de alimentacion alrededor dela
mano cuando el aparato esté conectado
a la red eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion
de la toma de corriente. Desenrolle el
cable por completo antes de utilizar el
aparato. No tire ni transporte el aparato
por medio del cable de alimentacion.
No utilice el cable de alimentacion como
asa. No tire del cable de alimentacion
alrededor de aristas cortantes ni lo
apoye sobre superficies calientes.
Guarde el presente manual de uso,

junto con las instrucciones, durante

toda la vida util del aparato, para
futuras consultas. En caso de cesion del
aparato a terceros, entreque también
toda la documentacion. Si al leer este
manual de instrucciones algunas partes
le resultaran dificiles de entender o le
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surgieran dudas, antes de utilizar el
aparato, pongase en contacto con la
empresa en la direccion indicada.

&ATENCI()N!

Compruebe de forma periddica el
correcto ajuste de los tornillos que
pudiera llevar el aparato, su estado de
desqaste y aseqgtrese de que funciona
correctamente. El uso de accesorios no
recomendados 0 no suministrados por
el fabricante puede conllevar riesgos de
incendio, choque eléctrico o darios a
personas. Desconecte ~ siempre el
aparato cuando lo deje sin vigilancia y
antes de montarlo, desmontarlo,
limpiarlo o realizar su mantenimiento.
No lo deje expuesto a los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.). No lo
utilice al aire libre. No lo deje sin
vigilancia mientras estd conectado a la
red eléctrica. No lo utilice con las manos
0 los pies mojados o descalzos.

&ATENCION! .
Peligro

de asfixia. Los elementos de embalaje
no deben dejarse al alcance de los
nifios, ya que constituyen fuentes
potenciales de peligro. Mantenga la
bolsa de plastico fuera del alcance de
los nifios. No es un juguete. Durante el
10

uso, asequrese de que los nifios no
toquen el aparato. Si el cable flexible
externo de este aparato estd dafiado,
deberd ser reemplazado tnicamente
por el fabricante, su servicio de
asistencia técnica o por personal
cualificado equivalente con el fin de
evitar cualquier riesgo. Este aparato
puede ser utilizado por nifios de § afos
de edad o mayores y personas con
capacidades fisicas, sensoriales 0
mentales reducidas o sin experiencia o
el conocimiento necesario siempre y
cuando lo hagan bajo supervision o tras
recibir instrucciones sobre la utilizacion
sequra del aparato y hayan entendido
los peligros que entrana. Los nifios
deberdn vigilarse para asequrarse de
que no juequen con el aparato. La
limpieza y el mantenimiento que debe
realizar el usuario no podrdn ser
llevados a cabo por nifios. Mantenga
este aparato y su cable fuera del alcance
de los nifios menores de 8 afios y
quérdelo en un lugar seco y sequro. El
aparatono esta disefiado para funcionar
con un temporizador externo ni con un
sistema de control remoto separado.

Electrodoméstico ~ independiente.
No debe colocarse en un armario
ni empotrarse en ningin lugar.
Manténgalo alejado de otras fuentes



de calor y asequrese de que haya un
espacio de al menos 30 cm por encima
del horno y a sus lados. Coloque el
electrodoméstico sobre una superficie
estable donde no pueda volcarse.

AATENCION!
No o

utilice sobre una placa de cocina o
hornilla caliente. Para usarlo, coloque el
electrodoméstico sobre una superficie
de trabajo resistente al calor, lejos de
fuentes de calory salpicaduras de agua.
No lo coloque cerca de materiales
inflamables. Protejael electrodoméstico
de salpicaduras de liquidos. No lo utilice
cerca de bafieras o fregaderos llenos de
agua.

&ATENCION!

Las superficies pueden calentarse
mucho durante el uso.

&ATENCI()N!
Puede

salir vapor caliente durante la coccion.
No obstruya la entrada de aire durante
el funcionamiento. Deje siempre que el
aparato se enfrie unos minutos entre
usos. Espere a que se enfrie antes de
limpiarlo o transportarlo. No utilice el
aparato vacio. No introduzca objetos ni

utensilios metalicos en el aparato.
Aparato  disefiado para  cocinar
alimentos sdlidos. Nunca exceda la
capacidad mdxima de llenado. ;

AATENCK’)N!
Nunca

permita que las piezas activas entren
en contacto con el agua: riesgo de
cortocircuito. No lo utilice en exteriores.
No sumerja el aparato, el cable de
alimentacidn ni la toma de corriente en
aqua, hajo el grifo ni en ningln otro
liquido. No mueva ni desplace el
aparato mientras esté en uso. Antes de
limpiar el aparato o realizar tareas de
mantenimiento, desenchifelo. No lo
sumerja en aqgua para limpiarlo. Para
eliminar los restos de comida, limpie el
aparato con un pafio suave, no abrasivo
y detergente neutro solo después de
apagarlo y desconectarlo de la fuente
de alimentacion.
El aparato no debe limpiarse con una
limpiadora a vapor. Es necesario limpiar
periddicamente las juntas de la puerta,
las cavidades y las piezas adyacentes
con productos especificos. Limpie el
homno reqularmente y elimine cualquier
residuo de comida.
I aparato  debe  revisarse
periddicamente y no debe utilizarse
si presenta dafios. Si presenta grietas,
11



desconéctelo para evitar una posible
descarga eléctrica.

No mantener el horno limpio puede
deteriorar la superficie, lo que podria
comprometer su vida Gtil y causar
situaciones peligrosas. Nunca lo lave
en el lavavajillas. Conéctelo a una
toma de corriente con toma de tierra,
El incumplimiento de esta obligacion
puede provocar una descarga eléctrica
y lesiones graves. El fabricante no se
responsabiliza del uso indebido.
Eficiencia energética y ecodisefio.

Este aparato cumple con los requisitos
del Reglamento (UE) 2023/826.
Lasiguiente esainformacion solicitada:
Consumo de energia en modo apagado:
0,294 W. Consumo de energia en modo
de espera; 0,294 W. El dispositivo entra
automaticamente en modo de espera
tras 3 minutos de inactividad. Modo de
espera en red: No aplicable. El producto
no dispone de conectividad de red, ni
inaldmbrica ni por cable.

la fuente de alimentacion estd
integrada y no requiere fuentes de
alimentacion externas.

860201/202/203

Manual de instrucciones

Horno freidor de aire

Lea atentamente este manual antes de conectar y utilizar el
aparato. Conserve el manual para futuras consultas.

Resumen del producto
« Panel de visualizacion - Panel de visualizacion
-Botones de funcionamiento - Botones de control
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+-Pomo de ajuste - Pomo de ajuste
«Salida de aire - Salida de aire
«Entrada de aire - Entrada de aire
-Puerta de cristal - Puerta de cristal
«Tirador de puerta - Tirador de puerta

Accesorios
« Cesta freidora - Cesta freidora
- Bandeja de horno - Bandeja de horno

Descripcion del panel de control
A-Mend

B - Reserva

(C-Temperatura / Temporizador

D - Iniciar / Cancelar

E - Perilla

1.Seleccion de funcion: Pulse el boton Mend una vez y,
a continuacion, gire el mando de control para seleccionar
la funcién deseada. Para facilitar la seleccién, consulte la
tabla de coccién en la seccién “Ajustes de coccién’, donde
se muestran los iconos de los programas y sus funciones
asociadas.

2. Fijar la reserva: pulse una vez el boton Reserva y fije la
hora de reserva con el mando de control.

3. Ajuste la horay la temperatura: después de seleccionar la
funcién deseada, la pantalla mostrara la horay la temperatura
preestablecidas. i es necesario, pulse el botén Temporizador/
Temperatura para acceder a los ajustes y utilice el mando de
control para ajustar la hora y la temperatura deseadas.

1. Inicio/Cancelacién: Pulse este botdn para iniciar o detener
la operacion.

Instrucciones de uso
Antes del primer uso
1. Lea atentamente todas las instrucciones.



2. Retire la lamina protectora y todos los materiales de
embalaje.

3. Limpie y seque las superficies internas y externas y los
accesorios antes de conectar el aparato.

4. Pon la temperatura al mdximo y precalienta durante 5-10
minutos.

Preparacion para su uso

1. Coloque el aparato sobre una superficie estable, plana y
horizontal.

2. No derrame aceite ni otros liquidos. No cologue objetos
encima de la unidad.

3. Inserte correctamente los accesorios antes de la puesta en
marcha.

Uso del producto

1. Coloque los ingredientes en el grill o en un recipiente apto
para horno/secadora.

2. Introduzca los accesorios con alimentos a lo largo de las
guias y cierre la puerta.

3. Seleccione la funcién deseada y ajuste la temperatura y el
tiempo. Pulse Inicio para empezar a calentar.

Nota: los tiempos y las temperaturas pueden ajustarse segtin
los ingredientes y las preferencias personales. Si es necesario
abrir la puerta durante la coccidn, utilice guantes protectores.

Ajustes de disparo
Programas predefinidos y personalizacion manual (bricolaje)

Esta freidora de aire estd equipada con varios programas
automaticos preestablecidos, cada uno con el tiempo y la
temperatura ya configurados para un uso répido y eficaz.
(ada programa estd disefiado para ofrecer los mejores
resultados de coccién segun el tipo de alimento seleccionado.
No obstante, el aparato también permite un funcionamiento
totalmente personalizable:

tras seleccionar el menu deseado, puede pulsar el boton
TEMP/TIMER para modificar manualmente los pardmetros
de coccion.

De este modo, el usuario puede ajustar libremente el tiempo
y la temperatura dentro de un rango minimo y mdximo
preestablecido.

Por ejemplo, al seleccionar el programa “freir al aire’, el
aparato programard automdticamente 30 minutos a 200
°C. Sin embargo, puede variar manualmente el tiempo de
5 a 60 minutos y la temperatura de 50 a 200 °C, segun sus
preferencias o necesidades de preparacion.

Esta posibilidad de personalizacién DIY (Do It Yourself) esta
disponible para todos los programas del dispositivo.

Consulte en la tabla siguiente los valores por defecto y sus
rangos ajustables:

- categoria de programa

- tiempo preestablecido

- temperatura preestablecida

- intervalos de tiempo y temperatura minimos y méximos
personalizables

+ Posicién de instalacion
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Nota: Recomendamos precalentar el aparato durante
5 minutos antes de empezar a cocinar para garantizar
unos resultados 6ptimos. Ademds, los ajustes anteriores
son aproximados. EI tamafio, el origen y la marca de los
ingredientes pueden influir en los tiempos de coccion. Gracias
a la tecnologia de ventilacion rdpida, la puerta puede abrirse
y cerrarse rapidamente sin comprometer la coccién. En
ambientes frios, el tiempo de coccién puede aumentar unos
3 minutos.

Consejos Utiles

1. Las cantidades mds grandes o los ingredientes mds
voluminosos requieren més tiempo de coccin; las cantidades
mds pequeias requieren menos tiempo.

2. Los alimentos grandes pueden girarse a mitad de coccion
para garantizar una coccion uniforme.

3. Para unas patatas fritas crujientes, afiade un poco de aceite
a las patatas frescas y déjalas reposar unos minutos antes de
freirlas.

4. No cocines alimentos ricos en grasas o fdcilmente
inflamables (como palomitas de maiz o corned beef).



Mantenimiento y limpieza

1. Desenchifelo y espere a que se enfrie completamente
antes de limpiarlo o guardarlo.

2. Limpie las superficies interiores y exteriores con un pafio
suave y seco 0 una esponja con detergente neutro

3. La bandeja recogegotas y la parrilla pueden lavarse con
agua tibia y secarse con un pafio.

4. No utilice cepillos de alambre, cepillos duros ni liquidos
corrosivos para evitar dafiar los revestimientos protectores.

5. Asegurese de que todas las piezas estén limpias y secas
antes de guardarlas.

P - ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

[m] Antes da utilizado, leia essas
adverténcias e instrugoes e ?uarde-
as para referéncias futuras. A falta de
cumprimento dos presentes avisos
e instrugdes pode provocar choques

elétricos, incéndios e/ou inforttnios
graves. Quando se utilizam aparelhos
alimentados eletricamente, observe
sempre as normais precauges de
sequranca para reduzir o risco de
incéndio, choques elétricos, lesdes
pessoais e danificahes materiais. 0
aparelho é destinado para ser utilizada
nas aplicagdes domésticas e parecidas e
particularmente nas areas para cozinhar
destinadas ao profissionais nas lojas,
nos escritdrios e nos outros ambientes
profissionais; nas fazendas; por clientes
de hotéis, motéis e outros ambientes
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de tipo residencial; nos ambientes
tipo bed and breakfast. Nao € adapto
para uso profissional. Ndo utilize o
aparelho para usos diferentes daqueles
pelo qual ele foi concebido. Qualquer
utilizado diferente daquela indicada
deve ser considerada impropria e
perigosa e expde o utilizador aos riscos
de natureza elétrica e as danificagdes as
pessoas. Quando decidir eliminar como
rejeito esse aparelho, é recomenddvel
tornd-lo inutilizavel cortando seu cabo
de alimentacdo. Antes de conectar
0 aparelho na rede de alimentagdo,
verifique se a tensdo indicada nos
dados técnicos corresponde com aquela
da rede local e ndo utilize tomadas ou
extensoes elétricas ndo compativeis
com 0 que estd indicado nos dados
técnicos. Nao utilize o aparelho se o
cabo, o plugue ou qualquer uma de
suas partes estiver danificada. Verifique
se 0 abo de alimentacdo estd sendo
mantido adequadamente longe do
aparelho e ndo entre em contato
com as partes quentes do mesmo
ou fique prensado sobre bordas ou
cantos cortantes. Nunca desconecte o
aparelho puxando pelo cabo. Apds ter
utilizado o aparelho, desconecte o fio
condutor e aguarde seu esfriamento
antes de quarda-lo ou de proceder com
a limpeza. Todos os consertos, inclusive
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a (eventual) substituicdo do cabo de
alimentacdo, devem ser realizados
somente por técnicos autorizados e
especializados, para dessa maneira
prevenir qualquer risco. Nunca enrole
0 cabo de alimentacdo em volta
da mao quando o aparelho estiver
conectado na rede elétrica. Em caso
de temporal, desconecte 0 cabo de
alimentacdo da tomada de corrente,
Estique completamente o cabo antes
da utilizacdo. Nao puxe ou transporte 0
aparelho através do fio de alimentacdo.
Ndo utilize o fio de alimentacdo como
empunhadura. Nao puxe o fio de
alimentacdo em volta de cantos afiados
endoapoie-0sobre superficies quentes.
Guarde esse livrinho de utilizagdo com
sequranga, junto comasinstrucoes, pela
inteira duracdo da vida do aparelho,
para poder consultd-lo. Se for ceder
0 aparelho para terceiros, entreque
também toda a documentacdo. Se
durante a leitura desse livrinho de
instrucdes de utilizacdo alqumas partes
estiverem dificeis de serem entendidas
ou se houverem dividas, antes de
utilizar o produto procure a empresa no
endereo indicado.

AO!
AATENCAQ Verifique

periodicamente se 05  eventuais



parafusos presentes estdo corretamente
apertados, o estado de desgaste do
aparelho e seu correto funcionamento.
A utilizaggo de acessdrios ndo
aconselhados ou ndo fornecidos pelo
construtor do aparelho pode comportar
riscos de incéndios, choques elétricos
ou danificacdes as pessoas. Desconecte
sempre 0 aparelho da alimentagdo se o
mesmo for deixado sem supervisao e
antes de montd-lo, desmonta-lo,
limpa-lo ou realizar sua manutencdo.
Nao deixe o aparelho exposto aos
agentes atmosféricos (chuva, sol, etc.).
Nao utilize o aparelho ao ar livre. Nao
deixe o aparelho sem supervisao
enquanto ele estiver conectado na rede
elétrica. Nao utilize o aparelho se
estiver com as maos molhadas ou pés
molhados ou descal¢os.

AO!
&ATENCAO' Perigo de

sufocamento.  Os  elementos  da
embalagem ndo devem ser deixados a0
alcance  das  criangas  enquanto
potenciais fontes de perigo. Mantenha
0 5aco de plastico longe do alcance das
criangas. Nao é um brinquedo. Durante
autilizacdo certifique-se queas criangas
ndo entrem em contato com o aparelho.
Se 0 cabo flexivel externo desse
aparelho estiver danificado, 0 mesmo

deve ser substituido exclusivamente
pelo construtor, pelo seu servico de
assisténcia, ou por profissionais
especializados equivalentes, para dessa
forma evitar perigos. 0 aparelho pode
ser utilizado pelas criancas com idade
iqual ou superior aos 8 anos e por
pessoas com reduzidas capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais, ou com
falta de experiéncia ou sem o
conhecimento necessario, a nao ser sob
supervisao ou entdo depois que as
mesmas receberam as  instrugdes
relativas a utilizacdo com sequranca do
aparelho e que elas tenham entendido
05 perigos inerentes. As crianas devem
ser supervisionadas para nao brincar
com o aparelho. A limpeza e a
manutengdo destinada a ser realizada
pelo utilizador ndo devem ser realizada
pelas criancas. Mantenha o aparelho e 0
seu cabo fora do alcance das criangas
comidadeinferioraos 8 anos e quarde-o
em um lugar seco e sequro. 0 aparelho
ndo é destinado para ser utilizado
através de um temporizador externo ou
com um sistema de controle separado.

Aparelho de instalacdo livre. Nao deve
ser colocado num armério ou embutido
em qualquer lugar. Coloque longe de
outras fontes de calor e certifique-se de
que existe pelo menos 30 cm de espaco
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acima e nas laterais do forno. Cologque 0
aparelho numa superficie estdvel onde
ndo possa ser derrubado.

AO!
&ATENCAO' Nao utilize

num fogdo ou fogdo quente. Para o
utilizar, coloque o aparelho numa
superficie de trabalho resistente ao
calor, longe de fontes de calor e salpicos
de dqua. Ndo coloque perto de material
inflamdvel. Proteja o aparelho de
salpicos de liquidos. Néo utilize o
aparelho perto de banheiras ou
lavatdrios cheios de dqua.

&ATENCIT\O!

As superficies podem ficar muito
quentes durante a utilizacdo.

AO!
&ATENCAO' 0 vapor

quente pode escapar durante o
cozimento. Ndo obstrua a entrada de ar
durante o funcionamento. Deixe
sempre 0 aparelho arrefecer por alguns
minutos entre utilizacdes. Espere que o
aparelho arrefeca antes de o limpar ou
transportd-lo. Ndo utilize o aparelho
vazio. Ndo insira objetos ou utensilios
de metal no interior. Aparelho
concebido para cozinhar alimentos
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solidos. Nunca exceda a capacidade
madxima de enchimento.

&ATENQIT\O!

Nunca coloque partes sob tensdo em
contacto com aqua; risco de curto-
circuito. Nao utilize ao ar livre. Nao
merqulhe o aparelho, o cabo de
alimentacdo ou a tomada em é&qua,
dquacorrente ou qualqueroutro liquido.
Ndo mova nem desloque o aparelho
enquanto estiver a ser utilizado. Antes
de limpar o aparelho ou de realizar
qualquer manutencdo, desligue a ficha
da tomada. Ndo merqulhe em dqua
para limpeza. Para remover os residuos
de alimentos, limpe o aparelho com um
pano macio e nao abrasivo e detergente
neutro apenas apds o desligar e desligar
da tomada.

0 aparelho néo deve ser limpo com um
produto delimpezaavapor. Enecessario
limpar reqularmente 05 vedantes
das portas, as cavidades e as pecas
adjacentes com produtos especificos.
Limpe o forno reqularmente e remova
quaisquer residuos de alimentos,

0 aparelho deve ser verificado
reqularmente e ndo deve ser utilizado
se estiver danificado. Se existirem
fissuras, desligue 0 aparelho da tomada
para evitar a possibilidade de choque



elétrico.

Afalta de limpeza do forno pode levar a
deterioracdo da superficie, o que pode
comprometer a vida Gtil do aparelho
e provocar situacoes perigosas. Nunca
coloque o aparelho na mdquina de
lavar louga. Ligue-0 a uma tomada com
ligacdo a terra. 0 ndo cumprimento
desta recomendacdo pode causar
choque elétrico, resultando em
ferimentos graves. 0 fabricante ndo se
responsabiliza por utilizaao indevida.
Eficiéncia energética e design ecoldgico.
Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Regulamento (UE)
2023/826.

As  sequintes
necessarias:
Consumodeenergianomodo desligado:
0,294 W. Consumo de energia no modo
de espera; 0,294 W. 0 aparelho entra
automaticamente no modo de espera
apbs 3 minutos de inatividade. Modo
de espera em rede: ndo aplicével. 0
produto ndo tem conectividade de
rede, nem sem fios nem com fios.
Afonte de alimentacdo estd integrada e
nao necessita de fontes de alimentacdo
externas.

informacdes  sdo

860201/202/203

Manual de instrucoes

Forno para fritadeira

Leia atentamente este manual antes de ligar e utilizar o
aparelho. Guarde o manual para referéncia futura.

Descricao do produto

« Painel de visualizacdo - Painel de visualizacao
- Botdes de operagdo - Botdes de controlo

« Botdo de regulacdo - Botdo de regulacao

+ Saida de ar - Saida de ar

- Entrada de ar - Entrada de ar

« Porta de vidro - Porta de vidro

- Manipulo da porta - Manipulo da porta

Acessorios
« Cesto de fritar - Cesto de fritar
- Tabuleiro de cozedura - Tabuleiro de cozedura

Descricao do painel de controlo
A-Menu

B - Reserva

(- Temperatura / Temporizador
D - Iniciar / Cancelar

E - Botdo giratdrio

1. Selecdo da funcao:

Prima uma vez o botdo Menu e rode o botdo de comando
para selecionar a funcéo pretendida. Para facilitar a selecéo,
consulte a tabela de cozedura na seccdo “Ajustes de cozedura’,
onde sdo apresentados os icones dos programas e as
respectivas funcdes.

2. Definir reserva: prima o botdo Reserva uma vez e defina a
hora da reserva utilizando o botdo de controlo.

3. Ajustar o tempo e a temperatura: depois de selecionar
a funcdo pretendida, o visor apresentard o tempo e a
temperatura predefinidos. Se necessdrio, prima o botdo
Temporizador/Temperatura para aceder as defini¢des e utilize
0 botdo de controlo para definir o tempo e a temperatura
pretendidos.
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1. Iniciar/Cancelar: Prima este botdo para iniciar ou parar a
operacao.

Instrucdes de utilizacdo

Antes da primeira utilizacdo

1. Ler atentamente todas as instrugoes.

2. Retirar a pelicula de protecdo e todos os materiais de
embalagem.

3. Limpar e secar as superficies internas e externas e os
acessorios antes de ligar o aparelho.

4. (olocar a temperatura no maximo e pré-aquecer durante
5-10 minutos.

Preparacao para utilizacdo

1. Colocar o aparelho numa superficie estavel, plana e
horizontal.

2. Nao derramar dleo ou outros liquidos. Nao colocar objectos
em cima da unidade.

3. Inserir corretamente os acessorios antes da colocacdo em
funcionamento.

Utilizacéo do produto

1. Colocar os ingredientes no grelhador ou num recipiente
adequado para utilizacdo no forno/fritadeira.

2. Introduzir os acessérios com os alimentos ao longo das
quias e fechar a porta.

3. Selecione a fungdo pretendida e defina a temperatura e o
tempo. Prima Iniciar para comecar a aquecer.

Nota: os tempos e as temperaturas podem ser ajustados de
acordo com os ingredientes e as preferéncias pessoais. Se for
necessdrio abrir a porta durante a cozedura, utilizar luvas de
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protecao.

Defini¢oes de disparo

Programas pré-definidos e personalizacdo manual (DIY)

Esta fritadeira estd equipada com vdrios programas
automaticos predefinidos, cada um com tempo e temperatura
ja configurados para uma utilizacdo rapida e eficiente. Cada
programa foi concebido para oferecer os melhores resultados
de cozedura de acordo com o tipo de alimento selecionado.
No entanto, o aparelho permite também um funcionamento
totalmente personalizdvel:

Depois de selecionar o menu pretendido, pode premir o botao
TEMP/TIMER para alterar manualmente os parametros de
cozedura.

Desta forma, o utilizador pode ajustar liviemente o tempo
e a temperatura dentro de um intervalo minimo e maximo
predefinido.

Por exemplo, ao selecionar o programa “fritadeira de ar’,
o aparelho regula automaticamente 30 minutos a 200 °C.
No entanto, pode variar manualmente o tempo de 5 a 60
minutos e a temperatura de 50 a 200 °C, consoante as suas
preferéncias ou necessidades de preparacdo.

Esta possibilidade de personalizacao DIY (Do It Yourself) esta
disponivel para todos os programas do dispositivo.

Consulte a tabela abaixo para obter os valores predefinidos e
os seus intervalos ajustaveis:

« categoria do programa

- tempo predefinido

- temperatura predefinida

- intervalos de tempo e temperatura minimos e méaximos
personalizdveis

« Posicdo de instalacdo



Nota: Recomendamos o pré-aquecimento do aparelho
durante 5 minutos antes de comecar a cozinhar para
garantir resultados dptimos. Para além disso, as definicdes
adima sdo aproximadas. O tamanho, a origem e a marca
dos ingredientes podem influenciar os tempos de cozedura.
Gragas a tecnologia de ventilacdo rdpida, a porta pode ser
aberta e fechada rapidamente sem comprometer a cozedura.
Em ambientes frios, o tempo de cozedura pode aumentar em
cerca de 3 minutos.

Dicas dteis

1. Quantidades maiores ou ingredientes volumosos requerem
tempos de cozedura mais longos; quantidades mais pequenas
requerem menos tempo.

2. Os alimentos grandes podem ser virados a meio da
cozedura para garantir uma cozedura uniforme.

3. Para obter batatas fritas estaladicas, adicione um pouco
de dleo as batatas frescas e deixe-as repousar durante alguns
minutos antes de as fritar.

4. Nao cozinhar alimentos com elevado teor de gordura ou
facilmente inflamdveis (como pipocas ou carne enlatada).
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Manutencdo e limpeza

1. Desligue a ficha e aguarde o arrefecimento completo antes
de limpar ou guardar.

2. Limpar as superficies interiores e exteriores com um pano
seco e macio ou uma esponja com detergente neutro

3. A bandeja de recolha de &gua e o grelhador podem ser

GR - KANONIZMOI AZOAAEIAX

[m] Nafdote  auréc ¢
mpoelomolfoeg kat 0dnyieg mpw amo
0 Xpron Kt QUAGETE TIg yia peNhoVTIKY
avagopd. H pn tipnon autwv Twv
mipoeldomonfocwy Ko odnylwv pmope
va  mpokahéoel  nhektpomhngia,
mupKayid fi/kat 6oPapd Tpavpatiopd.
Katd ) xprion nAeKTpIKWY GUOKEUGY,
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lavados com dgua morna e secos com um pano.

4. Nao utilizar escovas de arame, escovas rigidas ou liquidos
corrosivos para evitar danificar os revestimentos de protecdo.
5. Assegurar que todas as pecas estdo limpas e secas antes da
armazenagem.

fa mpémet mdvta va axohouBodvral
Baoikéc mpoguAdCelc aopaleiag yia
™ peiwon Tov KvOUvou mupKayldg,
nAektpomngiac, TpaupaTiopoy
kat Ukkav (nuav. H o ovokeud
poopietat yia yprion G OIKIAKEC Kal
TApOHole  €gappoyéq kat tdiaitepa
0 YWPOUG HayELpENaTOq MPOOWTIKOU
0¢ KataoTiuata, ypageia kar dMa
enayyehuatikd — mepipdMovta- o€



QYPOKTAUATO: QMG EMOKEMTEC  O€
&vo&ogfeia, Hotéh Kai AMa 0IKIoTIKG
nepiBaMovra- o¢ mepipdMovta timou
bed and breakfast. Aev eivar katdMnAn
Yo emayyehpatik  gprion.  Mnv
XPTIOWOMOIE(TE Tr) GUOKELN| Yia OKomoUg
dlagopettkolg amo- autoUg VId Toug
omoioug ée oyedlaotei. Omotadimote
xpron dlagopetiky amd autiv mov
unodetkvoetar mpémel va Bewpeital
akatdMnAn ki emkivouvn Kat exBel
TOV Yot 0¢ NAEKTPIKOUC KIvOUVoUg
kat {nuiég oe dropa. Edv amogaoioete
VO amoppiYETe QUTAV TN OUOKEVR W
amopAnto, 0a¢ OUVIOTOUE VA THV
kataotoete  avevepy koBovtag To
kahwdto Tpogodooiag. pw ouvdéoete
T OUOKEV 0TV Tiapoy} pEvatog,
ehéyCte Ot n aon mov avagéperal
0Ta Tegvika dedopeva avrioTolyei oe
QUTV TOU TOMKOU SiKTOOU Kat piny
xpnowonoieite  mpiCe¢ 1} kahwdia
enéktaong mou dev evar oupfatd pe
QUTV TOU QUAQEPETAL 0T TEXVIKA
Ocdopiéva. Mnv  ypnotomoteite
0UOKEL €Gv T0 Kahwdio, TO @I¢
onolodnmote amd ta efapmpatd T
eivar kateotpappéva. Befawbeite ot
T0 kahwdio Tpogodoaiac Bpioketal o€
€napkI] amooTagn ano T CUOKEV Kat
dev épyetar oe emagn e Ceotd pepn
¢ ovokeuc 1| dev meéCel agunpéc
dkpe¢ i ywviee,. Mnv amoouvdeete

mote T ovokev Tpafavtag T
kahwdo. Metd T xpAon g
0UOKEUAG, amoouvOéoTe 0 Kahwolo
Tpogodoaiac amd TV nhektpik myA
KQL TIEPIUEVETE VA KPUWOEL TPV TV
amoBnkevoete kar v kaBapioete. Ohe
01 emokeve, oupmepthapPavopévng
m¢ (mBavic) avtikatdotaong Tou
kahwdiov  Tpogodosiag,  mpémel
VO Tipaypatomolovvtal  [évo  amo
eCovolodotnyiévoug  kat  €pmeipoug
TEQVIKOUG, Yl va  amogevyBei
omoloadrmoe kivduvoc. Mnv tukiyete
moté 10 kahwdio Tpogodosiag yupw
amo 10 yépt 0ag 6TV 1) OUOKEUR €ival
ouvdedepévn ato nAekTpikd diktuo. Le
mepimwon kataryioac, anoouvdéote 1o
kahwdto Tpogodoaiag amd v mpia.
=€Tuhi¢te mipw¢ To Kahwoto Tpuv amo
T xeRon. Mnvtpapare A petagépete
oUOKeUr amo 1o Kahwdio Tpoodoaiac,
Mnv  xpnowonoteite 10 KaAwdlo
Tpogodooiac w¢ AaPr. Mnv tpapdre
10 Kahwdlo Tpogodosiag Yopw amo
QUYHNPEC YWViEe 1 v To aKoupmdre
nave o€ Beppéc emcpavslsc Ouaére
autd o eyyelpidio ypAotn, pali pe
TI¢ 0dnyiec, ya OAn T didpxeta {wng
NG OUOKEVAC, yia OUPBOUAEUTIKOUC
okomou¢.  EQv  mapaywpnoete
OUOKELR 0€ TpiTOU, Mapadwote emion
ohokAnpn T Tekpnpiwon. Edv, katd
TV avdyvwon autol Tou Eyxelptdiou



Xpriong, optopiéva pépn ivau dookodova
katavonBoov 1} edv éyete omoteadrmote
ap@iBoNiec,  emkowwvioTe e TV
ealpeic oty umodekvuopE
diedbuvon mpw - xpnaipomouoete 1o
poidv.

&npozoxm

Ehéyyete meplodikd m owot| oo
wyov Pidwv mov undpyow, TV
katdotaon @Bopdc g ouOKeuq Kal
BePaiwbeite ot Aetrovpyei owotd. H
épr']on aeaoudp mou dev ouvioTavTal N
£V TIAPEXOVTAL QG TOV KATAOKEVQOT
TN OUOKELNC Umopei va evéyel kivouvo
mupkayide,  nhektpomhngiac 4
TpaupaTiopod  atopwv. Ndvia va
amoouvdéete T ovokeu amd v
napoy pevpato¢ edv agedel Ywpic
emPhepn k. Moy amé T
ouvappoAdynon, mv
amoouvapoAdynan, Tov kaBapiopd A
™ owvtpnon e Mnv agrvete T
OUOKEUN ekteelpiévn 0¢
atpoogaipikolc mapdyovte (Bpoyn,
Ao KA.). Mnv: ypnotomoteite
0UOKeul] o€ eEwteptkoug Xwpoug. Mnv
aQrivete T ouokev ywpis eniheyr
V) €lvat guudedeéwn aTo NAEKTPIKO
diktuo. Mnv ypnatpomoleite T ouokeur)
e 6|3psyueva Xépta | Ppeypéva 1 yupva
nodia
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&npozoxm

Kivouvo¢  aoguéiac. Ta  otoiyeia
ouoKevaaiag dev mpémel va agvovtal
0€ kovTvi) amootaon amé madid, kabwg
amotehodv mBavég mmyéc KvSovoU,
Kparfote v matiki) oakotha pakpid
and maidid. Aev efvau mawyvidt. Kard m
xprion, BeBaiwBeite ou ta naudid dev
€pyovtal oe €magn e T ouokeu. Edv
T0 €CWTEPIKO EDKANTTO Kahwdlo auTg
TG 0UOKeVNC ExeL umooTel (nyud, mpémel
va avtikataotaBel amokhelotikd amé
TOV KaTaoKevaoT), TV - umnpeoia
unooTApI§C Tou i amd Looduvapo
eCeIdlkeupévo  TpoowKG, yla TV
amoguyl Kivdovou. H ouokeun pmopei
va xpriotomounBei amo maidid nhikiag 8
€10V Kl Vo) Kal amo dtopa e
Helwpéveq owpaTikéC, aoBnnplakée
VONTIKEC IKavoTTes 1 EMEWn epmetpia
| YVwoewy, umo ™y mpobméBeon ot
emPhémovral 1} ouv AaBet odnyieg yia
TOV 0QaAr XEIPIOPO TG GUOKEURC Kal
EXOUV  KOTQVONOEL  TOUC  EyYeveig
kvdovoue. Ta mabid mpémert va
emBhemovrar yia va dlaogahiorel o
dev mailow pe ™ ovokevd. 0
kaapiouoc kat n ouvripnon mou
mipoopiCovrarylatov ypriotn dev mpémel
va ektehodvrar amé maidid. Kpatrote
OUOKELT Kot T0 Kahwd10 TG pakpid amo



14 KTw TV 8 €TV Kat QUAGETE TV
0€ {1p0 kat aoakés pepoc. H auakeur
dev mpoopiCetat yia Aeroupyia péow
eCwTepikod  xpovodlakomm R i
CEXWPLOTO 0VOTNHA ENEYYOU.

Ave¢aptnm ouokeun. Aev mpémel va
TomoBeeltal o viouhdnm  eviotylopévo
onovdrjmote. TomoBetAote pakpid amo
(MecmyecBeppotnackaipeaibeite
0Ti umdpyet ywpog Touhdytotov 30 cm
ndvw ano Tov olpvo Kai oTa mAdyla
tov. TomoBetfote T ouokeuy o€
otaBepr| emdveta 6mou dev pmopei va
avatparnei.

&npozoxm
Mnv )

Xpriowlonoteite o€ kaut Kouclva N
eotia. lla va ™ ypnotomouoete,
tonoBetfjote ™ OvOKew O Jua
avBektiky o Oepudtnra emodvela
epyaoiag, pakpid amo myé¢ Beppotna
katmrothieq vepod. Mnv v tomoBeteite
kovtd o€ e0@Aekta uNikd. Mpootatéyte
T ouokev amd mroihiég vypawv. Mny
XPNOIUOTIOLETE TN OUOKEUR KOVTA 0¢
UTQVIEPEC 1 VEPOYUTEC YepAToug pie
vepo.

Anpozoxm 0

emaveleg eivat mBavo va BeppavBouv

moA0 katd T ypron.

Anpozoxm ,
Katdto

paveipzua imopeiva Byet eotag aTpoc.

Mnv pdete v €igodo aépa katd T
Nertoupyia. Agvete mavta ) ouokeur
Va kpuwoel yla Niya Aemd petagy twv
Xprioewv. Mepuiévete va kpuwoel 1)
ovokeu) mpw v kaBapioete i T
letagépete. Mnv ypnotpomoteite
ookeur) ddela. Mnv elodyee petalhika
QVTIKElpeva 1 OKEON 0T OUOKEUN
2uoKeur oyedlaopévn yia payeipepa
oTepewv TpoQawv. [oté pnv umeppaivete
T iéyloT xwpnTkotta mipwong.
[POEIAOMOIHZA! Moté pnv agnvete Ta
N\ektpogapa jépn va épbouy ot Emagi
lie vepo: Kivduvog Bpaukukhapiaroc,
Mnv ™ Ypnotponotelte o€ e¢wteptkolq
xwpoug. Mnv BudiCete t ouokeur, 1o
kahwdto pedpatoc i v mpila o€ vepo,
KATw amo TpeyoUuevo vepd 1 o€
onolodiinote  aMo  uypd.  Mnv
HETaKIVElTe 1 HETaKIVeTe T ouoKeul
evw Bpiokerar o Aetoupyia. Mpw
kabopioere T ouokev)
TIpaYLATOMoNjoeTe ouvTpnon,
anoouvdate TV amo v mpica. Mnv
BubiCete o€ vepo yia kabapiopo. a va
0QQIpEOETe  UMONEipaTA  TPOGGY,
kaBapiote T guakeur je éva pakako,
U Aeavikd mavi Kau  oudétepo
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amoppUMAVTIKO ~ povo  agou
(MEVEPYOOLNOETE Tr) GUOKELT KAl TV
amoowvééoete amd TV mapoyl
pebparoc.

H ouakeuq dev mpémel va KaBapiCerar
Hie atpokabapiot, Elvar amapaitno va
kaBapiCere TakTkd Tig aTeyavomoloelg
¢ mopTa, TG KoWOTTEG Kal Ta
MAPAKE(EVa epn He eldikd mpoiovra.
KaBapiCete tov golpvo takTikd Kat
aQaipeite TuOv UOAEIPATA TPOPWV.

H ouokeun mpémel va eéyyetal TakTikd
kat dev mpémel va ypnotomoteital
edv £xet umootel (nyud. Edv umdpyouy
PWYUEG, amoouVOEDTE TN GUOKEUN
Yl(l v anocpl')yera v mbavotna
nAektpomniac.

H pn dtampnon tou gotpvou oe kabapi
katdgtaon pmopeivaodnynoeloe Bopd
TG em@dvelag, 1) omoia Ga pmopovoe
va Béoet o€ kivouvo T didpketa {wnig
¢ OUOKEUAC Kal va  TPOKaNEoel
emkivuve kataotdoeg. Mnv pddete
TIOTE 1) 0UOKEVY} 0T0 MALVTI}PIO ATV
2uvdéote o¢ yeiwpévn mpiCa. H pn
OULHOPOWON (i QUTAY TRV UTIoYpéWa
imopel va mpokaléoel nhektpomngia
lie anotéheopia 00Bapd TpaupaTIoO.
0 kataokevaoti¢ dev gépel eudovn yia
akatdMnAn xpron.

Evepyetakn amodoon kat otkohoyikdg
oyedlaopoc.

AT 1 GUOKEU OUPHOPQUVETAL e

T¢ amarroelc v Kavoviopou (EE)
2023/826.

Ot minpogopiec mou {nrodvrar ivar ol
akoAouBec:

Katavahwon evépyelag o¢ katdotaon
amevepyonoinong: 0,294W.
Katavahwon evépyelag o€ katdotaon
avapowc: ~ 0.294W. H  ouokeun
El0EpYETaL quTopaTa o€ Katdotaon)
avapovA¢ petd amé 3 hemed adpdvelac.
Aemovpyia  avapovic  diktoou:
Aev 10xvet. To mpoiov Oev OlaBetel
ouvbeotpotnTa dikthou, 0T aobpuaty
0UTE evalppam.

To TPOQOdOTIKO €ival EVOWHATWEVO
kat ev amartei §wtepikd Tpo@odoTikd.

860201/202/203

Eyxetpidio odnytav

Doupvoc ppitélac aépa

AaBdote mpooekTiKG TO mapov eyelpidlo mpv ouvdéoete
Kat xpnotpomotoete  ouokeury. QuNdgte To eyxelpidio yia
peMovTIKN avagpopd.

NMepiypappa mpoidvrog

« Mivakag 06ovnc - Mivakag 086vng

« Koupmd Aerroupyiag - Koupmia eAéyxou
« PuBpioTikd Koupmi - PuBuotiko koupmi
«'E¢odo¢ aépa - E§odog aépa

« Eioodoc aépa - Eigodog aépa

« [udhwn mopta - Tudhvn mopTa

« Xetpohapn moptac - Xeipohapn moptag

ASeooudp
« Kahabu gpirélac - Kahdbt pprréag



« Aiokog Ynoipatog - Aiokog Ynoiparog

Meptypagn tou mivaka e\éyxov
A - Mevou

B - Kpdtnon

(- Oeppokpacia / Xpovodiakemng
D - Evapén / Akbpwon

E - Meplotpo@ikdg Slakomng

1. Emdoyq Aerroupyiag: Matiote to kovpni Menu pia gopd
Kal, 0T OUVEYELD, TEPLOTPEYTE TO KOUPTi ENéyXou yia va
emhé€ete v emBupnTtA Aettoupyia. Na va dlevkodvete T
emhoyn, avaTpégte OTOV Tivaka HaYEPERATOC 0TV EVOTNTA
“PuBioelg payeipépatoc’, omov eppavifovtal Ta lkovidla
TWV TPOYPAMATWY Kal 0l avTiGTOIKEC AeIToupyieC TouC.

2. POBpion kpatnong: NMatfote pia gopd 0 Koupmi Kpatnong
Kal puBbpioTe TNV WP KPATNONG XPNOIHOTIOLWVTAC TO KOUTE
eNéyxou.

3. PUBuion wpac kat Beppokpaciac: Aol emhéSete
v emBupnty Aerroupyia, oty oBovn Ba epgaviotei n
nipokaBopiopévn wpa kai Beppokpaoia. Eav eivar amapaitnto,
natiote To Koupni Xpovodiakdmtng/Oeppokpacia yia va
amokTioete mpooPaon oTi¢ pubpicec Kal Xpnotomorote
T0 Koupmi Aéyyou yia va puBpioete Ty emBupnt wpa Kai
Beppokpaaia.

1. Evapén/Axkbpwon: Matote autd To Koupmi yia va
Eexvnoete 1 va dlakoyete T Aertopyia.

08nyiec xpriong

Mpw and Ty mpa Xprion

1. AaPdote mPosEKTIKA OAEC TIC 00NyieC.

2. Agaipéote TO MPOOTATEUTIKO GUMO Kal 6Aa Ta UAKd
0UOKEVaoiac.

3. KaBapiote Kal 0TEYWOTE TIC EOWTEPIKEG Kal ESWTEPIKEC
EMQAVELES Kal T e6apTAPATA TIPIV GUVOETETE TN GUOKELN).

4, PuBpiote ) Beppokpasia oto péyloto Kat mpoBeppdvete
yia 5-10 Aerta.

Mpoetopacia yia xprion

1. TomoBetiote T OuOKeVR Of pia otabepr, emimedn,
opt{ovtia emepadvela.

2. My pixvete Aad1 f dMa vypd. Minv tomoBeteite avikeipeva
navw 0T povdda.

3. TomoBetrote owotd Ta eaptipata mpw amd v évapén
\etroupyia.

Xprion Tou mpoidvtog

1. TomoBetrote Ta hiKd oTn oYdpa 1y 0€ éva doyeio katdAnho
yla xprion 6o oupvo/@pitéda.

2. TomoBeTnote Ta e§apTripaTa pe Ta TPOPIRA KaTd PKOG TwV
odnywv kat kAeiote Ty mopta.

3. EmAé€te v emBupnty Aettoupyia Kai puBpiote T
Beppokpacia kat To xpovo. Matiete Start yia va Sekvioet n
B¢ppavon.

4. Inueiwon: ot xpdvol kai ot Beppokpacie¢ pmopolv va
TIPOCAPHOOTOUY AVAAOYA |LE TA CUOTATIKG KAl TIC TIPOOWTTIKEC
mpotipioels. Eav eivar amapaitnto va avoi§ete Ty mopta
Katd T OlGpKEW TOU  aYELPEPATOC,  XPNOIHOTION0TE
TIPOOTATEVTIKA yavTIa.

v zzvtPuBpioeig mupodotnong

MpokaBoplopéva mpoypaupata Kat XelpoKivTn mpooappoyn
(DIY). Auth n @pitéla aépog ivar efomhiopévn pe moMA
nipokaBoplopéva autépata mpoypdypata, To KaBéva e
xpdvo kat Beppokpacia ndn pubuiopéva yia ypryopn kai
amoteleopatiky xprion. Kdbe mpoypappa éxel oxediaotei
ylo va TPOoQéPEL Ta KOADTEPA AMOTENEOPATA HAYEIPEPATOC
avdhoya e Tov TUO TOU QaynTol Tou EMAEyETal.
(otéo0, N OUOKEV  EMTPEMEL  EMioNG
TapapeTpomoloiun etroupyia:

pnopeite va matqoete To koupni TEMP/TIMER yia va aldgete
TIC TAPAPETPOUG PAYEIPEPATOC XELPOKIVATA.

Me autdv Tov Tpémo, o xprotng umopei va pubpioet eAelBepa
T0 XpOvo Kal T Beppokpacia eviog evog mpokaBoplopévou
eNdy10ToU Kall péyioTtou £0poug.

lla mapddeypa, emiéyovtag to mpoypappa “Opiréla aépog’,
N ovokevr Ba puBpioel autopata 30 Aemtd otoug 200 °C.
Q01000, prropeite va petaBaMheTe XelpokivnTa To Xpovo amo 5
£€w¢ 60 Nemtd kat ™ Beppokpacia amd 50 éwg 200 °C, avdloya
€ TIC TIPOTIUAOELC 00C 1 TIC AVAYKEC TPOETOATIA,

Avth n Suvatétnta mpooappoyrg DIY (Do It Yourself) eivat
Slabéotyn yia OAa Ta TPOYPAHATA TS CUOKEUNC.

Avatpé€te oToV mapakaTw MvaKa yia T MPOEMAEYHEVEC TIHEC
kat ta puBpilopeva ebpn Toug:

« KaTNYOpia TPOypapHaTog

« TipokaBoplopévog Xpovog

- mpokaBopiopévn Beppokpacia

- Tpocappooipa eAdyiota kai péylota €0pn Xpovou Kat
Beppokpaoiag

- O¢on eykardotaong

PG
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Inpeiwon: Juviotobpe va mpoBepudvete T ouokeu yia 5
\emtd mpwv Eexvoete To payeipepa yia va e§aopalioete PéNtiota
amoteMéopata. Emmhéov, ol mapamdvw pubpicelc eival katd
mipooéyyion. To péyeBog, n mpoéheuon Kai N pApKa TV OUOTATIKGV
evdéyeTal va emmpedoouy Toug Xpovoug payelpépatog. Xapn otny
Texvohoyia ypriyopou e€aepiopon, n mopTa pmopei va avoiyel Kat
va Kheivel ypriyopa Xwpic va dlakuBevetal To payeipepa. Xe kpho
ne}\pleMov, 0 Xpovo¢ payelpépartog pmopei va av§nBei katd mepimov
3 hentd.

Xpnowpec oupBoulég

1. Meyahutepeg moodtntec n oykwdn UAika amattody
HeyaNiTEPO XPOVO MaYEIPEPATOC- OL HIKPOTEPEG TOOOTNTEC
amartodv \y6tepo xpovo.

2. Ta peydha Gaynta pmopolv va yuplotodv 0Tn péon Tou
pHayelpépaToc yia va e§ac@aMoTei 0oIOHOPYO ayeipepa.

3. Na Ttpayavéc yavntée matdreg, mpooBéote Aiyo Addt
OTIC PPEOKEG MATATEC KAl AQiOTE TEC Yia Aiya AemTd mpwv Tig
TNYavioeTe.

4. Mnv payeipevete Tpo@IPa pe vPnAy MEPLEKTIKOTATA €
Nimapd i e0QAekTa TPOPIUA (OTW TIOTT KOPY ] KOPV ML).
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Tuvtiipnon Kat KaBapiopog

1. Bydhte 1o @1c am6 v mpia kat mepupévete va oNokANpwBei
n Yuén mpw and Tov kaBapiopo 1y v amodrkevon.

2. KaBapiote TIg e0wTePIKEC Kat eEWTEPIKEC EMPAVELEC e Eva
Hahakd oTeyvo mavi 1} GQouyyapt XpnoIHOTIOWVTAS 0VOETEPO
QAmoPPUTIAVTIKG

3. H hekdvn kat n oxdpa pmopouv va muBolv pe yAapo vepo
Kl Va OTEYVRO0LY P €va Tavi.

4, Mnv xpnowomoleite ouppdative Pouptoes, okAnpéC
Bovptoeg 1 SlaPpwtikd vypd yia va amo@iyete {pIEC OTIC
TIPOOTATEVTIKES EMOTPWOELS.

5. BeBaiwBeite 611 OMa Ta pépn ivat kaBapd kat aTeyvd mpw
am6 v amobrikevon.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE

[m] Prije uporabe proditajte ova
upozorenja i upute i sacuvajte ih za
buducu upotrebu. Nepostivanje ovih
upozorenja i uputa moze dovesti do
strujnog udara, pozara ifili ozhiljne
ozljede. Pri koriitenju uredaja na
elektricni pogon uvijek se trebaju
pridrZavati osnovnih sigurnosnih mjera
kako bi se smanjio rizik od pozara,
strujnog udara, osobnih ozljeda |
materijalne Stete. Uredaj je namijenjen
7a upotrebu u kuanstvu i slicne
primjene, a posebno u prostorima
za kuhanje osoblja u trgovinama,
uredima i drugim profesionalnim
okruzenjima; na farmama; od strane
gostiju u hotelima, motelima i
drugim  stambenim  sredinama; u
okruZenjima tipa nocenje s doruckom.
Nije prikladno za profesionalnu
upotrebu. Nemojte koristiti uredaj
u druge svrhe osim onih za koje je
dizajniran. Svaka druga uporaba osim
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navedene smatra se neprikladnom i
opasnom te izlaze korisnika elektricnim
fizidma i ozljedama osoba. Ako
odlucite ovaj uredaj odloZiti kao
otpad, preporucujemo da ga ucinite
neispravnim tako da odsijecete kabel
za napajanje. Prije spajanja uredaja na
napajanje provjerite odgovara li napon
naveden u tehnickim podacima naponu
lokalne mreze i nemojte koristiti
uticnice ili produzne kabele koji nisu
kompatibilni s naponom navedenim u
tehnickim podacima. Nemojte koristiti
uredaj ako su kabel, utikac ili bilo koji
njegov dio oSteceni. Provjerite je li
kabel za napajanje dovoljno udaljen
od uredaja i ne dolazi u dodir s vrucim
dijelovima uredaja ili pritiska oStre
rubove ili kutove. Nikada ne iskljucujte
uredaj povlacenjem kabela. Nakon
koriStenja uredaja, iskljucite kabel za
napajanje iz izvora elektricne energije
i pricekajte da se ohladi prije nego Sto
ga odlozite i odistite. Sve popravke,
ukljucuju i (mogucu) zamjenu
kabela za napajanje, moraju obavljati
samo ovlasteni i strucni tehnicari,
kako bi se sprijecio bilo kakav rizik.
Nikada nemojte omotavati kabel za
napajanje oko ruke kada je uredaj
prikljucen na elektricnu mrezu. U
slucaju  grmljavinskog  nevremena,
izvucite kabel za napajanje iz uticnice.



Prije upotrebe u potpunosti odmotajte
kabel. Nemojte povlaciti ili nositi
uredaj drzei ga za kabel za napajanje.
Nemojte koristiti kabel za napajanje
kao rucku. Nemojte povlaciti kabel
za napajanje oko ostrih kutova ili ga
stavljati na vruce povrsine. Cuvajte ovaj
korisnicki prirucnik, zajedno s uputama,
7 koristenje tijekom cijelog Zivotnog
vijeka uredaja. Ako uredaj predajete
trecoj strani, predajte i celokupnu
dokumentaciju. Ako vam je tijekom
Gitanja ovog korisnickog prirucnika
neke dijelove tesko razumjeti ili imate
bilo kakvih nedoumica, kontaktirajte
tvrtku na navedenoj adresi prije
koriStenja proizvoda.

&omm
Povremeno

provjeravajte ispravnost pritezanja svih
prisutnih vijaka, stanje istrosenosti
uredaja i uvjerite se da ispravno radi.
Koristenje pribora koji nije preporucen
li nije isporucen od strane proizvodaca
uredaja moze predstavljati opasnost
od pozara, strujnog udara ili ozljeda
osoba. Uvijek iskljucite uredaj iz
napajanja ako ga ostavite bez nadzorai
prije sastavljanja, rastavljanja, ciscenja
lli odrZavanja. Ne ostavljajte uredaj
izlozen atmosferskim utjecajima (kisa,
sunce, itd.). Nemojte koristiti uredaj na

otvorenom. Ne ostavljajte uredaj bez
nadzora dok je prikljucen na elektricnu
mrezu. Nemojte koristiti uredaj ako
imate mokre ruke ili mokre ili bose
noge.

&omm
Opasnost  od

qusenja. Elementi pakiranja ne smiju
se ostavljati na dohvatu djece jer su
potencijalni izvori opasnosti. DrZite
plasticnu vrecicu podalje od djece. To
nije igracka. Tijekom uporabe pazite
da djeca ne dodu u kontakt s uredajem.
Ako je vanjski fieksibilni kabel ovog
uredaja otecen, mora ga zamijeniti
iskljucivo prmzvodac njegova sluzba
za pomoc ili odgovarajuce kvalificirano
osoblje, kako bi se izbjegla opasnost.
Aparat moqu koristiti djeca starija
od 8 godina i osobe sa smanjenim
fizickim, osjetilnim ili - mentalnim
sposobnostima, ili s nedostatkom
iskustva ili znanja, pod uvjetom da
su pod nadzorom ili su dobili upute o
siqurnom koriStenju aparata i razumjeli
su inherentne opasnosti. Djeca moraju
biti pod nadzorom kako bi se osiquralo
da se ne igraju s uredajem. (iscenje i
odrzavanje koje treba izvrsiti korishik
ne smiju provoditi djeca. Drzite uredaj
i njeqov kabel izvan dohvata djece
mlade od 8 godina i Cuvajte ih na

31



suhom i sigurmom mjestu. Uredaj nije
namijenjen za rad pomocu vanjskog
mjeraca vremena ili s posebnim
sustavom upravljanja,

Samostojeci uredaj. Ne smije se
postavijati u ormariC ili ugradivati bilo
gdje. Postavite dalje od drugih izvora
topline i osigurajte da postoji najmanje
30 cm prostoraiznad pecniceisastrane.
Uredaj postavite na stabilnu povrSinu
qdje se ne moze prevmuti,

&OPREZ! »
Ne koristite na

vrucoj plodi za kuhanje ili Stednjaku.
[a koristenje postavite uredaj na
radnu povrsinu otpornu na toplinu,
dalje od izvora topline i prskanja vode.
Ne postavljajte u blizini zapaljivog
materijala. Zastitite uredaj od prskanja
tekucina. Ne koristite uredaj u blizini
kada ili sudopera napunjenih vodom.

&0PREZ!

Povrsine se mogu jako zagrijati tijekom
upotrebe.

1
& OPREZ'Tijekom kuhanja

moze izlaziti vruca para. Ne blokirajte
dovod zraka tijekom rada. Uvijek
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ostavite uredaj da se ohladi nekoliko
minuta izmedu upotreba. Pricekajte
da se uredaj ohladi prije ciscenja ili
transporta. Ne koristite uredaj prazan.
Ne umecite metalne predmete ili
pribor u uredaj. Uredaj je namijenjen
7a kuhanje Cvrste hrane. Nikada ne
prekoracujte  maksimalni  kapacitet
punjenja.

AOPREZ!

Nikada ne dopustite da dijelovi pod
naponom dodu u kontakt s vodom:
rizik od kratkog spoja. Ne koristite na
otvorenom. Ne uranjajte uredaj, kabel
za napajanje ili uticnicu u vodu, pod
mlaz vode i u bilo koju drugu tekucinu,
Ne pomiite niti premjestajte uredaj
dok je u upotrebi. Prije ciscenja uredaja
ili odrzavanja, iskljucite ga iz struje.
Ne uranjajte u vodu radi ciscenja. Za
uklanjanje ostataka hrane, odistite
uredaj mekom, neabrazivnom krpom
i neutralnim deterdzentom tek nakon
sto iskljucite uredaj i odspojite ga iz
struje.

Uredaj se ne smije Cistiti Cistacem na
paru. Potrebno je redovito istiti brtve
na vratima, Supljine i susjedne dijelove
posebnim proizvodima. Redovito Cistite
pecnicu i uklanjajte sve ostatke hrane.

Uredaj treba redovito provjeravati i ne



smije se koristiti ako je ostecen. Ako
postoje pukotine, iskljucite uredaj iz
struje kako biste izbjegli mogucnost
strujnog udara.

NeodrZavanje pecnice u cistom stanju
moze dovesti do propadanja povriine
§to bi moglo ugroziti vijek trajanja
uredaja i uzrokovati opasne situacije.
Nikada ne stavljajte uredaj u perilicu
posuda. Spojite ga na uzemljenu
uticnicu. Nepostivanje ove obveze
moze uzrokovati strujni udar koji moze
uzrokovati ozhiljne ozljede. Proizvodac
nije odgovoran za nepravilnu upotrebu.
Energetska ucinkovitost i ekodizajn.
Ovaj uredaj u skladu je sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Sljedece su trazene informacije;
Potrosnja energije u iskljucenom
stanju; 0,294 W. Potrosnja energije u
stanju pripravnosti: 0,294 W. Uredaj
automatski prelazi u stanje pripravnosti
nakon 3 minute neaktivnosti. Umrezeno
stanje pripravnosti: Nije primjenjivo.
Proizvod nema mreznu povezivost, ni
bezicnu ni Ziénu,

Napajanje je integrirano i ne zahtijeva
vanjsko napajanje.

860201/202/203

Upute za uporabu

Pecnica na vru¢i zrak

Molimo pazljivo procitajte ovaj prirucnik prije spajanja
i koriStenja uredaja. Sacuvajte ovaj prirunik za buducu
upotrebu .

Dijagram proizvoda

« Zaslon - Zaslon

« Operacija tipke - tipke za naredbe

« Podesavanje gumb - Gumb za podesavanje
« lzlaz zraka - Izlaz zraka

« Ulaz zraka - Ulaz zraka

- Staklena vrata - Staklena vrata

« Kvaka na vratima - Kvaka na vratima

Pribor
- zafritezu - Kosara za fritezu
« Ispecilim za pecenje - lim za pecenje

Opis upravljacke ploce
A-lzbornik

B - Rezervacija
C-Temperatura / Timer

D - Start / Ponisti

E - Kotacic / Okretni gumb

1. Odabir funkcije:

Pritisnite gumb Izbornik jednom, a zatim okrenite gumb za
podesavanje kako biste odabrali Zeljenu funkciju. Za laksi
odabir, pogledajte tablicu kuhanja u odjeljku “Postavke
kuhanja”, gdje su prikazane ikone programa i njima povezane
funkdje.

2. Postavljanje rezervacije : Pritisnite gumb Rezervacija
jednom i postavite vrijeme rezervacije pomocu gumba za
podesavanje.

3. PodeSavanje vremena i temperature : Nakon odabira
Zeljene funkcije, na zaslonu e se pojaviti zadano vrijeme
i temperatura. Ako je potrebno, pritisnite gumb Timer/
Temperatura za pristup postavkama i pomocu gumba za
podesavanje postavite Zeljeno vrijeme i temperaturu.

1. Pokreni/OtkaZi : Pritisnite ovaj gumb za pokretanje ili
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zaustavljanje rada.

Upute za uporabu

Prije prve upotrebe

1. Paljivo procitajte sve upute.

2. Uklonite zastitnu foliju i sav materijal za pakiranje.

3. Prije spajanja uredaja odistite i osusite unutarnje i vanjske
povrsine te pribor.

4. Postavite temperaturu na maksimum i zagrijavajte 5-10
minuta.

Priprema koristiti

1. Uredaj postavite na stabilnu, ravnu i horizontalnu
povrsinu.

2. Ne ulijevajte ulje ili druge tekucine. Ne stavljajte predmete
na uredaj.

3. Prije pocetka rada ispravno umetnite pribor.

Upotreba proizvoda

1. Sastojke rasporedite na rostilju ili u posudi prikladnoj za
koristenje u pecnici/fritezi.

2. Umetnite pribor s hranom duZ vodilica i zatvorite vrata.

3. Odaberite Zeljenu funkciju i postavite temperaturu i
vrijeme. Pritisnite Zapocnite s grijanjem .

4. Napomena: Vrijeme i temperatura mogu se prilagoditi
sastojcima i osobnim preferencijama. Ako je potrebno,
koristite zastitne rukavice za otvaranje vrata tijekom kuhanja.

Postavke kuhanja
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Unaprijed postavljeni programi i ru¢no prilagodavanje (DIY)
Ova friteza na vrudi zrak opremljena je brojnim
automatskim unaprijed postavljenim programima, svaki
s ve¢ konfiguriranim vremenom i temperaturom za brzu i
ucinkovitu upotrebu. Svaki program osmisljen je kako bi
ponudio najbolje rezultate kuhanja na temelju odabrane
vrste hrane.

Medutim, uredaj takoder omogucuje potpuno prilagodljivu
upotrebu:

nakon odabira Zeljenog izbornika, mozete pritisnuti gumb
TEMP/TIMER za ruénu promjenu parametara kuhanja. Na taj
nacin korisnik moZe slobodno podesiti vrijeme i temperaturu
unutar unaprijed postavljenog minimalnog i maksimalnog
raspona.

Na primjer, odabirom programa ,Fritznica na vruéi zrak”,
uredaj Ce automatski postaviti 30 minuta na 200 °C.
Medutim, moZete ru¢no mijenjati vrijeme od 5 do 60 minuta
i temperaturu od 50 do 200 °C, ovisno o vasim Zeljama ili
potrebama pripreme.

sam) opcija prilagodbe Sebi ) je dostupan za sve programe na
vasem uredaju.

Za pregled zadanih vrijednosti i njihovih podesivih raspona,
pogledajte sljedecu tablicu, gdje su naznaceni:

« kategorija programa

- unaprijed postavljeno vrijeme

- temperatura unaprijed postavljeno

- prilagodljivi minimalni i maksimalni rasponi vremena i
temperature

« Polozaj ugradnje



Napomena: Preporucuje se prethodno zagrijavanje uredaja 5
minuta prije pocetka kuhanja kako bi se osigurali optimalni
rezultati. Nadalje, gore navedene postavke su okvirne.
Veli¢ina, podrijetlo i marka sastojaka mogu utjecati na
vrijeme kuhanja. Zahvaljujuci tehnologiji brze ventilacije,
mozete brzo otvoriti i zatvoriti vrata bez ugroZavanja kuhanja.
U hladnim okruZenjima vrijeme kuhanja moZe se povecati za
otprilike 3 minute.

Korisni savjeti

Odrzavanje i ¢iS¢enje

1. Iskljucite iz struje i pricekajte da se potpuno ohladi prije

(iscenja ili skladistenja.

2. Ocistite unutarnje i vanjske povrsine mekom suhom krpom

ili spuzvom s neutralnim deterdzentom.

3. Posuda za kapanje i rostilj mogu se oprati toplom vodom i

1. Vece kolicine ili glomazni sastojci zahtijevaju dulje vrijeme
kuhanja; manje kolicine zahtijevaju krace vrijeme.

2. Velike namirnice moZete okrenuti na pola kuhanja kako
biste osigurali ravnomjerno kuhanje.

3. Za hrskave pomfrite, dodajte malo ulja svjezem krumpiru i
ostavite ga da odstoji nekoliko minuta prije przenja.

4. Nemojte kuhati hranu s visokim udjelom masti ili lako
zapaljivu hranu (poput kokica ili mesa koje se stavlja na
trljanje).

osusiti krpom.

4. Ne koristite Zicane Cetke, krute Cetke ili korozivne tekucine
kako biste izbjegli ostecenje zastitnih premaza.

5. Prije skladiStenja provjerite jesu li svi dijelovi Cisti i suhi.
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=Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBaoTe 1o eyyelpidio Tou XelploTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

Ef = Smaltimento delle apparecchiature

elettriche ed elettroniche

|

E - Eliminacién de equipos eléctricos y electrénicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - Anéppin NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU EEOTMOLOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Osservare |e avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Tnpeite TIC TPOEISOMOIRGEL Kal TOUG KaVOVIoHOUE ao@aeiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

ﬁ = Apparecchio per uso
interno

E - Aparato para uso en interiores
P - Aparelho para uso interno

GR - Zuokeun yia eowtepiki xpron
HR -Uredaj za unutarnju upotrebu
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se
smaltito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme
ai rifiuti solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti
elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell'acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in
ragione di uno ad uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio.
L"adeguata raccolta differenziata per I'awvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambiental-
mente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sul’ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di
cui & composta I'apparecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto estd sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razén de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion
y/o reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones
previstas en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satde e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na propor¢do de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitagdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizago e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto o equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicacdo das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwpévo gOPBONO KGSOU aTTOPPLUUGTIV LTTOBEKVUEL OTL TO TIPOTIGV UTIOKELTAL O AVOKUKAWOT). Lot Tt TEXVIKG XXPOKTNPLOTIKG TOU,
0 TIPOLOV, €Gv dev GTOPPLYBEL TWATE, PTTOPEL Vo ElVaiL ETLKIVELVO YLot TNV UYELX PO KoL TO TIEpLBAANOV. Tax To Adyo auTd, TO TIPoidv dev
TIPETIEL VOt ATTOPPLTITETL MO PE T OTEPEX GOTIKK GTOBANTA. KTk GUVETTEL, 1) XPROTNG O TIPETIEL VOt HETOEPEL TV GUGKEUR GTO TEAOG TNG
Nettoupytkig Twig T o€ KATGMNAX SLaxpopoTotpéva KEVTPX GUNAOYAG VLot NAEKTPOVIKEG GUOKEVEG KL NAEKTPO-TEXVIKK GTTOBANTA, 1 Vot
TNV EMOTPEWEL OTOV MAVOTIWANTH KOTG TNV GYOPG HLXG VEXG GUTKEUAG Lo0DOVApOU TUTIOU, N Vi TNV amodWwaeL dwpedv, ot TrepimTuwon ToAD
LPKWV SLOOTHOEWY UE KATAOTAUATA TIOU TIXPEXOLV GUTH TNV UTMPeaian. H KaTaMnAN EexwplaTh GUANOYA YLx TV PeTéMeLTA TTpowBnan oty
avakOKAWGN, EMEEEPYRTLX Kot TTEPLBXMOVTIKG GuBATA SLaOEaN TUNBGANEL OTNV GTIOQLYH KPVNTLKWV EMLTTTWOEWY YLk TO TIEPLBAAOV Kol
TNV LYELK K&L TIPOWBEL TV EmavaypnatpoToinam 1 / k&t avakOkAWaT TwV UAKWY TTou amtapT(Couv Tov eEomALapo. Mapdvopn amdppuyn Tou
TIPOLOVTOG GTIO TOV LBLOKTATN GUVETIGYETAL TV EQXPUOYA TUV SLOKNTLKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBAETTOVTAL ATTG TO VOO,

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moZe biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odlozZiti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.

Art. 860201-860202-860203- MODELLO: KKZ-18DG01-H

Q Importato e fabbricato da: GENERAL TRADE SPA
Via G. Cassano - Km 2,2 - 74015 Martina Franca (TA) ITALY

¥ customer@generaltrade.it
www.generaltrade.it - Prodotto di provenienza Extra-UE 220-240V~ 50/60Hz - 1400W - 16L

Letichetta fa parte integrante del prodotto, legg per futuri riferimenti. Graphic design is exdusive property of the General Trade spa. Forma e colore dellarticolo possono variare rispetto all‘llustrazione.
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